
  令和３年第１６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和３年５月１３日（木）                 

午前１１時４０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、石川主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１６回定例会を開会いたします。 

 報告事項１６－１ 東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）立候補予定者 

 説明会について 

局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）立候補予定者説 

 明会について説明し、報告した。） 

局  長  東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）について、立候補予定者に対する 

 説明会を５月１８日（火）午後１時３０分から開催します。説明会の進行 

 については、配付しました次第のとおりとなります。 

與川委員  各予定者あてに、東京都選挙管理委員会からは通知等がされているの 

 ですか。 

局  長  東京都選挙管理委員会からは、特段に通知等はされていないものと思 

 います。各選挙区の区市町村から案内する形になります。 

與川委員  コロナ感染症が続く時期の開催になると思いますので、なるべく短い 

 時間で進行するのが良いと思います。 

局  長 当日の進行については、出席者にもご協力をいただきたいところです。 

小井委員 席上での質問などは、後日に回答する形になりますか。 

係  長  後日、例えば届出書類の事前審査の際などに、回答することを考えてい 

 ます。 

委 員 長  説明会で予定者から提出される受付票に記載されている内容は、マス 

 コミに提供されるのでしょうか。 

係  長 提供の可・不可を明記してもらった上で、一覧表を作成し、区・都から 

 マスコミあてに情報提供する予定です。 

 報告事項１６－２ 東京都議会議員選挙に係る政党及び政治団体の政 

 治活動用ポスター等の取扱いについて 



局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙に係る政党及び政治団体の政治 

 活動用ポスター等の取扱いについて説明し、報告した。） 

局  長 東京都議会議員選挙に関して、東京都選挙管理委員会から、現在区内 

 に掲示されている政治活動用のいわゆる三連ポスターについては、選挙 

 の告示日のうちに撤去しなければならない旨の依頼がありました。区選 

 挙管理委員会においても、各立候補予定者あてに「政治活動用ポスター撤 

 去のお願い」を交付して注意喚起を行います。 

與川委員  今回、東京都選挙管理委員会から通知された内容については、区内の３ 

 警察署との打合せ会においても確認されますか。 

局  長 ６月１日に開催する打合せ会でも内容を確認して、３警察署あて協力 

 依頼を行います。 

委 員 長  当該三連ポスターについては、選挙の告示日のうちに撤去するという 

 内容ですか。 

局  長  告示日中における撤去を求める内容になっています。 

  その他 

局  長 コロナ感染症に関する緊急事態宣言が発せられている期間中でありま 

 すので、５月２６日開催予定の定例会については、中止とすることも考え 

 ています。 

委 員 長  ６月に入ると色々な案件等が出てきますので、特段の議案等が無けれ 

 ば、その定例会については中止するのではいかがでしょうか。 

委員一同 中止の件について、了承いたします。 

委 員 長 では、５月２６日の定例会については、中止といたします。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


